

MELLANNORRLANDS DISTRIKTET



Protokoll fört vid styrelsemöte i SBK Mellannorrland

Datum och tid: tisdag 2 okt 2018 kl 18.30

Plats: Dykarklubbens stuga Härnösand

Närvarande: Lennart H, Gunnel C, Pether Ö,

Förhinder: Arne Näsholm, Åsa Häggström, Peter Jakob, Malin N-Ö

§70 mötet öppnades av vice ordf.

§71 Dagordningen godkändes och vi beslutade att genomföra mötet, med tre ordinarie ledamöter närvarande av fem. Ingen suppleant närvarade.

§72 Valdes Lennart till justerare

§73 Föregående mötesprotokoll redovisades

§74 Fastställdes AU beslutet att tillstyrka IPO/IGP domarutbildning för Alf Jannesson + Jenny Höglund

§75 Skrivelser inkomna och utgående redovisades

§76 Ekonomisk rapport, 4 tårtbidrag utbetalda samt bidrag till Dogathlon i Matfors med priser till barn o ungdomar under 15 år

§77 Rapporter – sektorer

- Agility
- HUS- utbildningar, allmänlydnad instruktörer startar 7 nov.
- TJH- patrullkurs i Sundsvall avslutad med 7 godkända.
- RUS mental- konferens 21 okt, testledarutb 10-11 nov
- RUS utställning- inga ändringar hittills i ansökta utställningar
- TÄS- vill skapa skydds-IPO-Mondioring grupp för att jobba med bl a licenser.
- Rallylydnad- stor aktivitet
- Styrelsen
- Specialsök

§78 Uppdragslistan – bordlagd

§79 Övriga frågor

Beslutades ge TÄS uppdrag att bilda en skyddsgrupp för bl a licenser

Beslutades inbjuda representanter för olika sektorer i lokalklubbarna till

MELLANNORRLANDS DISTRIKTET



lokalklubbsmötet 11 nov, samt ge TÄS utrymme för regeldiskussioner information till klubbarna har skickats ut, ny inbjudan kommer skickas ca 1 månad innan. Offerten från Hallstaberget innebär 395 kr/person, då ingår ankomstfika/macka, buffe lunch samt e.m. fika och lokalen med småutrymmen/sittgrupper för grupparbeten. Bokad för ca 25 deltagare.

§80 Nästa möte planeras till 11 nov innan lokalklubbsmötet samt därefter till 18 dec.

vid protokollet

justeras

Gunnel Crona

Lennart Högel

Pether Öhlen